
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму 

«Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 053 «Психологія»

Освітньо-професійна програма «Психологія» спеціальності 053 
«Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» відповідає 
суспільному запиту до підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня 
вищої освіти та реальній ситуації на сучасному ринку праці. Освітньо- 
професійна програма розроблена науково-педагогічними співробітниками 
кафедри авіаційної психології ФЛСК Національного авіаційного університету 
у тісній співпраці з науковцями науково-дослідних інститутів та 
роботодавцями, які зацікавлені у спеціалістах цієї спеціальності.

Перелік вивчення навчальних дисциплін відповідають логічній 
послідовності набуття знань та підготовці здобувачів за спеціальністю 
053 «Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Зміст навчальних дисциплін та реалізація компетентностей, що 
охоплюють теоретичну та практичну площину психологічної галузі, 
створюють комплексний підхід для набуття професійного самовизначення та 
умови для всебічного розвитку професіонала та особистості.. Освітньо- 
професійна програма спрямована на підготовку здобувачів вищої освіти, які 
здатні на високому професійному рівні розв’язувати складні життєві ситуації 
та професійні задачі, пов’язані з науковою, викладацькою, консультативною 
діяльністю.

Освітньо-професійна програма «Психологія» підготовки магістрів 
професорсько-викладацьким складом кафедри авіаційної психології 
Національного авіаційного університету відповідає сучасному рівню розвитку 
науки та практики освітньої діяльності. Рецензована освітньо-професійна 
програма «Психологія» здатна забезпечити формування у здобувачів вищої 
освіти необхідних знань та компетентностей і дозволяє рекомендувати цю 
програму для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському)



рівні за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та 
поведінкові науки».
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